



**МІСЬКА РАДА МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 25022, тел. 24 08 24, факс 24 08 05,  
E-mail: kmvk@krmr.gov.ua

*0504.2019 № 1819/230826*  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Правління Інтернет  
Асоціації України**

**О. ФЕДІЄНКУ**

вул. Олесья Гончара, 15/3, офіс 22,  
м. Київ, 04053

**Про надання інформації**

Розглянувши лист від 01.03.2019 р. № 45 щодо виконання вимог Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» (далі - Закон), а саме: встановлення плати за доступ до об'єкта будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільчої мережі комунальної власності, в межах своїх повноважень повідомляємо наступне.

На адресу комунальних підприємств, що здійснюють діяльність у сфері житлово-комунального господарства міста, направлені листи про надання пропозицій щодо застосування та визначення плати за доступ до об'єктів інфраструктури комунальної власності, передбаченої:

Методикою визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта будівництва, затвердженою наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 25.09.2018 р. № 247;

Методикою визначення плати за доступ до елементів інфраструктури будинкової розподільчої мережі, затвердженою наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 22.01.2019 р. № 3;

Методикою визначення плати за доступ до елементів інфраструктури кабельної каналізації електрозв'язку, затвердженою рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 10.04.2018 р. № 203;

Методикою визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта електроенергетики, затвердженою наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 10.12.2018 р. № 622.

**Вхід. № 102**  
**"15" 04 2019р. 01870**

Після опрацювання пропозицій, виконавчими органами Міської ради міста Кропивницького будуть підготовлені проекти рішень Міської ради міста Кропивницького щодо встановлення плати за доступ до об'єкта будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільчої мережі комунальної власності.


Відповідно до ст. 17 Закону розмір плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу визначається власником інфраструктури цього об'єкта доступу згідно з методикою визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу, затвердженою відповідним державним органом влади згідно з цим Законом.

Методики визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта доступу поширюються на об'єкти доступу всіх форм власності.

Крім того, звертаємо увагу, що відповідно до ст. 8 Закону, центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах авіаційного, автомобільного, залізничного, морського і річкового, трубопровідного транспорту, міського електротранспорту та у сферах використання повітряного простору України, метрополітенів, дорожнього господарства, надання послуг поштового зв'язку, забезпечення безпеки руху, навігаційно-гідрографічного забезпечення судноплавства, торговельного мореплавства, здійснює такі повноваження з питань доступу до інфраструктури об'єкта доступу, розробляє та затверджує методику визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта транспорту.

У зв'язку з тим, що Міністерством інфраструктури України не затверджено методику визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта транспорту, тому питання щодо встановлення плати буде опрацьовано після прийняття відповідного рішення.

**Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради**

 **О. ВЕРГУН**